

## 美丽的碧桃花

小记者:张子谦 编号:191521 周口经济开发区许寨学校三年级

我们小区门口有一个街心花园，里面有各种各样的花草，其中我最喜欢碧桃花。

有一天下午放学，我从那里经过，突然发现碧桃花全开了。远远望去，每一棵碧桃都像一个点燃的粉色的火把，又像一团粉色的烟雾。

我赶紧走过去仔细观看。碧桃花是粉色的，仔细闻起来有米饭的清香。花朵看起来像桃花，但比桃花的花瓣

多，比桃花的花瓣软。一层一层、一簇一簇的花瓣儿堆在一起，就像妈妈曾经戴过的花环。有一棵碧桃树顶端长出了嫩嫩的新叶，密密的一层就像给树木戴上了一顶红褐色的小帽子，真有趣！

这时一阵清风吹过来，碧桃花纷纷朝我点头微笑，好像在问：“看我美吗？”美！美！碧桃花，你真是太美啦！  
(辅导老师:李雅)

## 游安徽天堂寨

小记者:王紫钰 编号:193121 周口六一路小学四(5)班

清明节小长假，我和爸爸妈妈还有妹妹，起个大早朝安徽天堂寨出发。一路颠簸六七个钟头，加上晕车，我竟有些后悔出来旅游啦。

终于到达了目的地。吃过午饭后我元气大增，随团来到了山脚下。看到眼前的一幕啊，我简直惊呆了，高山耸立，层峦叠嶂，雄伟壮观。

我们顺着石阶一级一级往上爬，突然间看到一条白色的水带从山坡上直泻而下，真的好像是一个水帘子，这就是美丽的泻玉瀑。我突然想到了李白的一句诗：飞流直下三千尺，疑是银河落九天。好美啊！

又爬了一会儿，我的腿就有点酸了，想要放弃登顶。可是妈妈在一旁鼓励说：“玉玉加油啊！无限风光在险峰。”我又鼓足了劲，和大伙儿一起向山顶进军。我们终于来到山顶，整个天堂寨的美景尽收眼底，满山绿树红花，犹如一幅美丽的风景画。

为自己的坚持感到骄傲。我觉得这一切努力都是值得的。我对着谷底大声地说：“我爱天堂寨的美丽风景！我爱绿水青山，绿水青山就是金山银山！”  
(辅导老师:苏蕊)

## 贾老师 我想对您说

小记者:肖铭扬 编号:192461 周口文昌小学四(4)班

光阴似箭，岁月如梭，转眼间贾老师教我们班已近两年，两年里，贾老师为我们付出了太多太多。贾老师，今天我想对您说一说我的心里话。

记得我们刚上三年级的时候，初次写作文只能写出两三行，那也是我们绞尽脑汁才写出来的呀！脑子像生锈了似的，怎么也想不出更多词句。可是您并没有生气，也没有着急，一次次耐心地教我们写作文的方法，一字一句教我们如何表达……现在我们班的每一位同学都能写出一篇完整的作文了，这与您的耐心教导和母亲般的关爱是分不开的，所以我要谢谢贾老师。

贾老师，我想对您说：您辛苦了！为了我们您总是不爱惜自己的身体。

记得有一次您的喉咙哑了，而且咳得很厉害，说起话来非常吃力。看到您痛苦的表情我非常心疼，多想给贾老师买一瓶止咳药啊，又想给您买个话筒，老师说话小声一点我们也能听见。虽然您的喉咙很难受，但是却没有请一天假，没有耽误我们一节课。谢谢贾老师，我由衷地佩服您的毅力！

贾老师，我还想对您说：我有时候还挺怕您呢。虽然您对我们和蔼可亲，但有时候您还是非常严厉的，上课的时候我们的任何一个动作都逃不过您的火眼金睛。

贾老师，我一定谨记您的教诲，好好学习，天天向上！  
(辅导老师:贾桂兰)



## 校园里的小荷塘

小记者:彭婉君 编号:192457 周口文昌小学四(4)班

我们的校园里有许多美丽的风景，比如门口的小荷塘。

我看见过波澜壮阔的大海，欣赏过水平如镜的西湖，校园里小荷塘的水却与众不同。小荷塘的水真静啊，静得让你感受不到它在流动，一阵微风掠过，水面上荡起细细的波纹，暖暖的阳光洒在水面上，像是洒落无数的碎银；小荷塘的水真清啊，清得可以看到水底的沙石，小鱼在水草和石子间快活地游来游去，清水倒映出蓝天白云和偶尔飞过的飞鸟，仿佛飞鸟和游鱼在一起玩耍。

每年夏天，小荷塘里就会开满荷花，荷花有粉色、白色两种颜色。看着

满池娇艳的荷花，我想起了这样的诗句：“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红。”仔细观察那荷花，有的才展开两三片花瓣，有的花瓣全展开了，露出嫩黄色的小莲蓬，有的还是花骨朵，看起采来饱胀得马上就要破裂似的。

一阵微风吹过，一池的荷花都在舞蹈。我看着看着，突然觉得自己就是一朵荷花，站在阳光里，站在微风中，跟着所有荷花一起舞蹈。常常有蜻蜓飞过来，告诉我在空中飞行的快乐……

我爱校园里的小池塘，更爱小池塘里的荷花。  
(辅导老师:贾桂兰)

## 春姑娘来了

小记者:钟明瑞 编号:193221 快乐魔方作文学校三年级

悄悄地，悄悄地，春姑娘迈着轻快的步子向我们走来。

她有一根魔法棒。指指小溪，小溪里的冰雪便立刻融化了，叮叮咚咚地唱起歌来；指指花草，花草立即苏醒过来，伸了伸懒腰；她又指指大树，大树抽出嫩绿的枝条，长出绿色的叶子。到处都是生机勃勃的景象。

春姑娘没有停下脚步，她又飞到了天空，轻轻挥了挥魔法棒，太阳公公

## 放飞梦想

小记者:冯涵洲 编号:191969 周口李庄小学三(3)班

今天妈妈带着我去参加一个叫“放飞梦想”的比赛。在活动现场，老师发给我们每人两张硬纸，让我们折飞机，还告诉我们折完后可以在飞机翅膀上写上愿望和姓名，并画上美丽的图画，然后可以在草坪上练习一下，任选一架飞机参加比赛。听完后我们就开始动手折飞机了。

折飞机很简单，我很快就折好了，然后我在飞机上写上了自己的姓名，又画了画，这样我的飞机就完成了。在练习的时候，我发现我的蓝色飞机飞得远，而紫色飞机飞得较近，所以我选

定蓝色飞机参加比赛。

比赛开始了，我们五个人一组，按照老师的吩咐来到了指定区域。随着老师的口令，我们就把飞机往前使劲一扔，飞机就像箭一样纷纷往上冲。瞬间，我感觉我的梦想也随之飞起来了。只可惜我未能拿到冠军。这次比赛我虽然失败了，但是我相信经过努力梦想一定能实现。

通过这次比赛，我明白了今后在学习中也要勇往直前不后退。  
(辅导老师:郭海燕)

## 精彩纷呈的纸飞机大赛

小记者:韩宜彤 编号:193136 周口六一路小学五(5)班

星期天下午我在体育中心参加了小记者活动——纸飞机大赛。

在体育中心的田径场，老师把我们小记者集合起来宣布活动规则：第一步是叠飞机，在飞机上写上自己的姓名和梦想，第二步是扔飞机，扔得最远的小记者可以拿到独特的奖品。

讲完活动规则后，老师给大家发了纸。我先把纸上面的两个角往里折，再往回折，两边各折两下，再对折一次，一架精巧的飞机就诞生了。叠完后我在飞机的左翼上写下自己的梦想，我的梦想是当一名服装设计师，让所有人都变得很漂亮。随后，我在飞机的右翼和机身上画上几件漂亮的衣服，又用花体字写上了自己的名字。

老师在田径场的一片空地上让我们比赛扔飞机，小记者们10个人一排，轮流上场。我们五年级组是最后上场的，轮到我时，我深呼吸一下，转动手腕，把飞机头向上倾斜30度猛一扔，只见飞机在空中划出一道优美的弧线，轻轻落在地上。我获得了小组第二名。

每名小记者无论飞机飞得远近都可以拿到一枚纪念章，每排第一的小记者可以得到一个水杯，还要说出自己的梦想。小记者们的梦想真是五花八门，有的想当飞行员，有的想成为科学家，还有的想当大老板，听了大家有趣的梦想，人群里传出阵阵欢声笑语。  
(辅导老师:刘芝)